
SCHŮZKA VELKÉHO EKOTÝMU V MATEŘSKÉ ŠKOLE ČTYŘLÍSTEK 

Ve čtvrtek 16.2. jsme se poprvé v novém roce sešli rodiče, děti a paní učitelky na schůzce 
Velkého ekotýmu.  
Nejprve jsme si povídali o tom, co se nám od začátku roku v Ekoškolce v tématu Odpady  
podařilo. V loňském roce jsme založili na zahradě kompost a v letošní školním roce si děti daly 
za úkol nosit zbytky z kuchyně do kompostu a poznávat, kdo v kompostu žije. Zhodnotili jsme 
s dětmi, co chutná žížalám v kompostu. S rodiči jsme naplánovali jarní brigádu v dubnu na 
zahradě MŠ, při které budeme přehazovat kompost. Získanou zeminu chceme využít na 
pěstování zeleniny v truhlících. 
Potom si děti zahrály pohybovou hru „Na žížaly a krtka“. 
V další části setkání jsme rodiče a děti seznámili s připravovaným zahradním projektem 
Ekoškolky s názvem „Ekohrátky aneb co už známe, jak přírodě pomáháme“. Projekt bude  
informovat děti, rodiče z mateřské školy i ostatní veřejnosti o tom, co je mezinárodní program 
Ekoškola. Také se seznámí s tím, co se již podařilo dětem s pomocí dospělých v naší mateřské 
škole zrealizovat. Na připravených stanovištích si děti i dospělí mohou prohlédnout a také 
vyzkoušet zábavnou formou některé činnosti z tematických okruhů Prostředí, Voda, Odpady, 
Jídlo. Budou si moci zasadit rostlinku a odnést si jí domů, ochutnají zdravé pomazánky, 
seznámí se s tím, jak funguje digitální mikroskop, budou poznávat různé bylinky a připraví si 
z nich zdravý nápoj. Kdo projde všechna stanoviště, odnese si domů ekologický dáreček. 
Na schůzce jsme vysvětlili rodičům, jaká budou stanoviště a s čím bychom potřebovali pomoc. 
Rodiče nám nabídli pomoc s přípravou i s realizací projektu.  
Dalším úkolem z tématu Odpady bylo využít již použitý, pokreslený papír a něco z něj vyrobit. 
Papír shromažďujeme na třídách do připravených krabic. Paní učitelka Dáša nakreslila velké 
logo školky-čtyřlístek na kartonový papír, na kterém byla nalepená oboustranná lepenka. Děti 
použitý papír mačkaly, lepily do tvaru Čtyřlístku a následně barvily. Čtyřlístek si vystavíme u 
vstupu do budovy MŠ. 
Děti i dospělí si pochutnali na výborném občerstvení, které nám maminky připravily. 
Děkujeme všem rodičům za spolupráci. 

                                                     Zapsala Bc. Eva Mašitová, ředitelka MŠ 
 
 


